Mpoaaxxa

1-K.KBapTHpa, 33 M2, 1/9 aT.

CapaTtoB, KOMCOMOMNbCKUM

r CapaTtos, yn Tynbckag, g 14

¢ P 2100 000




1-KOMH. KBapTUpa 33 KB.M. Ha 1 BbICOKOM 3Taxke 9-
3TaXKHOIMo KUPMNMYHOIro goMa.

BennkonenHaa KBapTUpa Kak ANgd NpoXXmMBaHU4,
TaK 1 nofa caoavy B apeHay

Bonblag 20-MeTpoBada KOMHaTa, KBagpaTHadqa
KyXH§, PasgenbHbln caHy3en!

OKHa MnacTUKoBble, TPYObl, CTOAKM HOBble, baTapeu
antoMUHUEBbIE, CHETUYMKM Ha BoOy U ra3

dacagHoe yTenneHne KBapTmpbl

OueHb Tennaga KBapTMpa!

3aKpbITbI TaMOYpP Ha TPU KBAPTUPDI

Pa3BuTada coumanbHaa MHOPaCcTPYKTypa: ’MMHa3na
5, wkona 90, geTcKkme cabl, ceTeBble Mara3mHbl,
OOK KomcomMonbekni, F'KB 10, ctaHuMA
3NeKTponoe3noB KOMCOMObCKUNA.

B waroBom 4oCTynHOCTM OCTaHOBKA
obLlecTBeHHOro TpaHcnopTa: aBTobyc - 6, 184, 38,
MapLUPYyTHble TakcK - 3, 26, 553, 105.

OOuH B3pOC/bi COBCTBEHHMK, cCBOOOOHAA
npogax<a. bbICTpbIM BbIXO4 Ha COENKY
HanunuHble, nnoTeka, cepTudmkaThbi!
ConpoBoX4ato OT MepBOro 3BOHKa A0
permcTpaumm npaBa cobcTBeHHoOCTH!
Npurnawaem!




KonnyecTBo KOMHaT: 1
Xunaa nnowagb: 20 M?
ST 1

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn
Hanuume tenedoHa: HeT

Trn goMa: KUPMUYHbIA
Tun coenku: Ceo6oaHas

O6ulaga nnouladb: 33 M2

Miowanb KyxHW: 6 M2

STaxken B fome: 9

Tun 6ankoHa: HeT

CocToaHMe obbekTa: HOpMasibHoOe
Bupg 13 okoH: Bo gBOp

Twvn nnaHnpoBkU: U3onmpoBaHHas
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